
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

04.08.2020, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi III Liga Grupa 2 : 

1. GKS Przodkowo – Bałtyk Koszalin z dnia 01.08.2020 r.: 

 

 GKS Przodkowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 200 zł 

 

 Zawodnik Karol Chmulak (GKS Przodkowo) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. KP Starogard Gdański – Jarota Jarocin z dnia 01.08.2020 r.: 

 

 KP Starogard Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu 

– kara pieniężna 200 zł 

 

3. Gwardia Koszalin – Radunia Stężyca z dnia 01.08.2020 r.: 

 

 Gwardia Koszalin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 200 zł 

 

4. Świt Szczecin – Górnik Konin z dnia 02.08.2020 r.: 

 

 Górnik Konin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 200 zł 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Powiśle Dzierzgoń – Wierzyca Decka Pelplin z dnia 01.08.2020 r.: 

 

 Zawodnik Bartosz Gutorski (Powiśle Dzierzgoń) poważny, rażący faul 

na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. KTS-K Wikęd Luzino – Gwiazda Karsin z dnia 02.08.2020 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Regulski (KTS-K Wikęd Luzino) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. 

z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

1. Zenit Łęczyce – Błyskawica Reda Rekowo z dnia 01.08.2020 r.: 

 

 Błyskawica Reda Rekowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu 

– kara pieniężna 100 zł 

Wnioski Komisji ds.. Rozgrywek Pomorskiego ZPN: 

 

1. Puchar Polski Lipniczanka Lipca – Jaguar Gdańsk z dnia 11.07.2020 r.: 

 

 Sędzia Bartłomiej Żmuda za dokonanie nieprawdziwego zapisu zdarzeń 

w sprawozdaniu meczowym na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw. z art. 92 pkt. a Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN- kara 

pieniężna 100 złotych 

 

 

Wnioski Kolegium Sędziów Pomorskiego ZPN: 

1. Sztorm Kosakowo – GKS Kolbudy z dnia 05.10.2019 r.: 

 

    Sędzia Maciej Opczyński niesportowe zachowanie w stosunku do trenera 

na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania wyjaśniającego 

 



Pozostałe wnioski:  

 

1. Wniosek Trenera Ireneusza Zaracha (KS Skorzewo) L.Dz. 302/2019/20 o 

zawieszenie pozostałej kary (1 miesiąc)- na podstawie  art. 165 §3 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN zawieszenie kary 1 miesiąca na 

okres 6 miesięcy 

 

2. Wniosek Trenera Jakuba Pluskoty (Start Mrzezino) L.Dz. 288/2019/20 o 

zawieszenie pozostałej kary (2 mecze)- na podstawie  art. 165 §3 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN zawieszenie kary 2 mecze na okres 

6 miesięcy 

 

3. Sprawa zawodnika Mateusza Frymarka (Gwiazda Karsin) wysoce 

niesportowe zachowanie w stosunku do sędziego na podstawie art. 133 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN- wszczęcie postępowania 

wyjaśniającego 

 

 

 


